



To risbico pa so nam poslali cicibani naše šole iz vrtca Sonje Vidmar.

Želje ob mednarodnem letu otroka

Da bi vsi otroci živeli v čistem zraku, da ne bi že triletni otroci umirali zaradi zastrupitve zraka z izpušnimi plini.

Da bi starši posvečali otrokom čimveč svojega prostega časa. Da bi bili vsi otroci vjujndni do starčkov, jih pozdravljali in jim radi pomagali.

Da bi se vsi otroci rodili zdravi.

Da otroci v Afriki ne bi umirali od lakote in žeje, da bi se vsi otroci na svetu imeli radi, da bi imeli vsi otroci sveta enake pravice.

Za otroke želim, da bi hodili v šolo in da bi bili vsi doma pri starših ali pa da bi bili v vrtcih. Želim še, da bi bili zdravi, oblečeni in siti. Želim jim tudi, da bi imeli mir v družinah in da na svetu ne bi bilo vojne.

Da bi bilo po svetu zgrajenih še veliko vrtcev in šol. Da bi otroke iz oddaljenih krajev vozili v šolo, da bi bilo čim manj nepismenih ljudi, da bi vsi otroci imeli možnost hoditi v šolo.

NA OSNOVNI ŠOLI TRNOVO

Odslej tudi klub mladih tehnikov

V petek, 28. septembra smo na naši šoli, na pionirski in mladinski konferenci ustanovili klub mladih tehnikov (KMT). V klub je vpisanih 162 pionirjev in mladincev – mladih tehnikov. Klub je organiziran na osnovi pravilnika, ki ga je izdala Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo. Namen delovanja tega kluba je približati tehnično kulturo mladim na naši šoli, razvijati ustvarjalno in tehnično sposobnost pionirjev in mladincev. Klub združuje sedem sekcij.

Raketarji bodo izdelovali sodobne makete raket in letal, brčdarji pa bodo po načrtih sestavljali motorne čolne. Foto – kino sekcija bo imela tečaj moderne fotografije in osnove filmske kamere. Prometna sekcija bo skrbela za varnost, učencev in kolesarske izpite. Pri obrambni dejavnosti pa bomo spoznali delo in oblike družbene obrambe in zaščite. Astronomi bodo opazovali ozvezdje in fotografirali lunino površino, radioamaterji pa bodo izdelovali preproste sprejemnike in ojačevalce. Mentor kluba je naš učitelj za tehnični pouk Rudi Zaman. Sekcije, ki so že pričele z delom, pa vodijo tudi zunanji sodelavci.

Upamo, da bomo dobro in uspešno spoznavali in razvijali svoje tehnične sposobnosti v klubu mladih tehnikov na naši šoli.

IRENA IŽANC

Da bi imeli dovolj jesti. In dosti igrač.

Moja največja želja je, da bi bile počitnice tako dolge kot šola.

Namesto raznih jedrskih bomb, za katere je treba veliko denarja, naj bi kupili hrano za lačne otroke. Jaz bi rad živel v miru.

Posredovali so nam jih gojenci 4. razreda Zavoda za slepo in slabovidno mladino in učenci 5. razreda OŠ Polhov Gradec.

PIONIRJI DOPISNIKI

Ob enajstem srečanju

Nova poznanstva, srečanja s prijatelji, spodbuda za nadaljnje delo, pohvala za opravljeno delo, pogovori o novinarskem delu in še kaj; To je bilo nekaj značilnosti 11. srečanja pionirjev dopisnikov Slovenije. Srečanje, ki je potekalo v mestu ob Savi – v Krškem, je bilo zanimivo, poučno in nasploh prijetno. Z gostitelji, ki so nas pristrčno sprejeli, smo odšli na domove, kjer smo prebivali.

Srečanje je potekalo predvsem v osnovnih šolah v Krškem in v Leskovcu. Najbolj delaven dan je bila sobota. Med najzanimivejšimi temi tega dne je bilo seveda srečanje z uglednimi kulturnimi osebami in razgovor s predstavniki revij in časopisov z učenci dopisniki, ki za njih pišejo. Ta dan smo si ogledali tudi občino Krško. V nedeljo smo obiskali našo največjo tovarno papirja in celuloze »Djuro Salaj«, kjer proizvodnja papirja neprekinjeno poteka.

Delovna dneva je popestril kulturni program v soboto in nedeljo. Kaj naj ob zaključku rečem?

Nepozabno je bilo srečanje z novinarji, ki jih drugače poznamo le po imenu. Pri TV-15 smo spoznali tovarišico Mileno, pa še tovarišico Živo, ki je prevzela sodelovanje z mladimi – mladinsko stran.

Organizatorji srečanja so se zelo potrudili, da bi bilo srečanje prijetno in koristno.

Vsak udeleženec pa je z udeležbo na srečanju sprejel obvezo, da se bo v prihodnje še bolj potrudil.

Iz naše občine smo se udeležili srečanja štirje učenci, izbrala pa so nas uredništva časopisov, kamor pošiljamo svoje sestavke. Spremljala nas je naša mentorica Jožica Kavčič.

Udeleženci so bili naslednji: Tatjana Lenarčič-5.r., OŠ Brezovica-uredništvo KURIRČEK, Igor Oblak-7.r., OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec-uredništvo TV-15, Eva Tesner-8.r., OŠ Dolomitski odred Polhov Gradec-uredništvo TV-15, Rajko Šteblaj-8.r., OŠ Trnovo-uredništvo Ljubljanski dnevnik.

IGOR OBLAK

Čas beži

Ura v zvoniku bije polnoči.
Ugašajo že zvezdice se mi.
Vse še sladko spi,
le čas – beži, beži.

Zjutraj, ko komaj se zdani,
že budilka zazvoni.
Kliče te: »Ne leži več mi ti,
ker čas – beži, beži!«

akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga 501-01-678-51542

za Pacug

Namesto novoletnih čestitk za Pacug!

Izteka se Mednarodno leto otroka, leto v katerem smo si občani Viškorudniške občine zadali pomembno nalogo – pričeti z izgradnjo otroškega letovišča v Pacugu.

V ta namen smo dali že obveznice za ceste, pa tudi denarne prispevke. **Pa vendarle, delovne organizacije, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva, posamezniki, odredimo se novoletnih čestitk v dobrobit izgradnje letovišča v Pacugu. Naj bo to še eden v vrsti skupnih prispevkov Mednarodnem letu otroka.**

Seznam vseh, ki bodo prispevke nakazali na račun pri ZPM, bomo objavili v rubriki Dinar za Pacug.

Občinski kviz: »Kaj veš o prometu?«

V petek 23. novembra 1979 so se v Velikih Laščah pomerili pionirji osnovnih šol občine Vič-Rudnik v znanju v prometu. Občinsko kviz tekmovanje je skrbno organizirala osnovna šola Velike Lašče z mentorjem prometnega krožka Alojzjem Severjem. Po uvodnih besedah podpredsednika občine tovariša

Krumberger Franca ter kvalitetnem kulturnem programu, se je začel kviz, v katerem so pionirji osnovnih šol pokazali zelo veliko znanja s področja prometa. To srečanje pa ni pomenilo le medsebojnega dokazovanja, koliko naši pionirji znajo, pomenilo je mnogo več, dokazalo je, da se načrtno usmerjamo v varnost naših otrok v prometu, rezultat tega bi moral biti manjši »krvni davek« na naših cestah.

Rezultati kviza: **Mlajša skupina:** 1. mesto: Osnovna šola Velike Lašče, 2. mesto: Osnovna šola Vrhovci, 3. mesto: OŠ Bičevje. **Starejša skupina:** 1. mesto: OŠ Dobrova, 2. mesto: OŠ Vič, 3. mesto: PŠ Vrhovci.



Takrat, ko sonce vstaja v lepem jutru maja,
reče ti: »Le delaj mi, le delaj mi,
ker čas – beži, beži.«

Zvečer trudne zapreš oči in rečeš si: »Sedaj zaspi.«
A čas ustavi se ni.
On le naprej – beži, beži.

V sanjah ustavijo se misli ti v kraju, ki nikjer ga ni.
Tam ljudje kot kipi so vsi.
Tam čas – stoji, stoji.

Strah se tebe poloti,
bežiš stran od tam, kjer časa ni.
Drugo jutro vesel in veder si,
ker čas vendarle – beži, beži.

SIMONA PLESTENJAK